COMPTE RENDU DU CONSEIL  MUNICIPAL
Séance du 18 septembre 2015
Ouverture de séance à 19 h 00, sous la présidence de Guy COLLINET.

Membres présents : Françoise MERCIER, Jean THIERY, Marc VAROQUIER, Antoine HACQUARD, Sébastien JADOUL, Alain GEOFFROY, Laurent COLLIN, Patricia LIENARD
Absent : Joël EMBRY 
Secrétaire de séance : A. HACQUARD
1. REVISION DE LA TAXE D’AMENAGEMENT
Le conseil, Après avoir étudié les tableaux récapitulatifs des taxes PVR et d’Aménagement, 

Vu le code général des collectivités territoriales et notamment son article L. 2121-29, 

Vu le code de l’urbanisme et notamment ses articles L. 331-1 à L. 331-46, 

Vu les délibérations mises en place le 2 novembre 2012, 

Après en avoir délibéré, 

· DECIDE à l’unanimité de modifier le taux de la taxe d’aménagement selon les modalités suivantes : - dans le secteur « Rue du Grusset », délimité sur le plan ci-annexé, le taux de la taxe d’aménagement s’établit à 6 % ; - dans le village, le taux de la taxe d’aménagement n’est pas modifié et s’établit à 5 %. 

· DECIDE de baisser la taxe de 20 % à 5 % sur le secteur « Hanaudy » (8 pour, 1 contre)

· DECIDE de laisser les zones « La Porte aux Champs » et « Le Mouchoir » à Lochères au nord du chemin des Bois de Lochères à 20 % (8 pour – 1 contre).

La présente délibération est valable pour une période d'un an. Elle est reconduite de plein droit pour l'année suivante si une nouvelle délibération n'a pas été adoptée dans le délai prévu au premier alinéa de l’article L. 331-14 du code de l’urbanisme.

2. REQUALIFICATION DE LA ZONE HANAUDY
Monsieur le Maire fait un point sur la zone Hanaudy et indique qu’elle ne peut être à la fois zone pavillonnaire et zone artisanale. La question est posée afin de définir si cette dernière reste en zone constructible. Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide (8 pour – 1 contre) de la classer en zone artisanale et donne tous pouvoirs au Maire pour effectuer cette modification de la carte communale.
3. TRAVAUX ORATOIRE ET MUR RUE SAINT MARTIN
Monsieur le Maire présente les devis pour ces travaux de reconstruction, qui sont adoptés à l’unanimité par le conseil municipal. 
4. INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES
Monsieur le Maire indique que le Sous-Préfet demande la dissolution du Syndicat mixte de production d’eau potable du site aquifère de Bras sur Meuse du fait qu’il n’y a aucune activité depuis sa création. Après en avoir délibéré, le conseil municipal donne son accord à l’unanimité pour cette dissolution.
Un échéancier a été établi en accord avec le Trésor Public afin que les loyers d’un locataire soient apurés.
Monsieur le Maire fait un point sur les travaux visant l’accessibilité aux bâtiments publics. Des dossiers sont en cours, au vu des échéances demandées.

Une recrudescence de vols a été constatée, il est demandé la plus grande vigilance. 

Le remplacement de compteurs obsolètes avait été demandé par des usagers. De grosses dépenses en cours sur le réseau d’eau ne permettent pas d’effectuer ces travaux cette année, mais ceux-ci seront effectués dès que possible. 

Les inscriptions pour les affouages sont fixées au 2 octobre et se termineront le 23 octobre à 18 heures. Le tarif des années précédentes est reconduit.
Le prochain conseil municipal est fixé au vendredi 20 novembre à 19 heures, en présence de l’ONF qui souhaite présenter le plan d’aménagement.

Levée de séance : 23 h 00
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