CONSEIL  MUNICIPAL
Séance du 12 février 2016
Ouverture de séance à 20 h 30, sous la présidence de Monsieur COLLINET Guy, Maire d’AUBREVILLE

Secrétaire de séance : Mr HACQUARD Antoine
Membres présents : tous les membres présents.
1. Présentation du projet de « salle communale à usages multiples »
Une commission Bâtiments a eu lieu le 6 février dernier. Il est fait état des lieux des travaux à effectuer :
EGLISE 

· L’enrobé du parvis de l’église a pratiquement disparu,

· Des infiltrations d’eau affectent les soubassements et des vitraux sont prêts à tomber. 

· Des ardoises sont manquantes, des gouttières sont à remplacer et il y a des défauts d’étanchéité à plusieurs endroits.

Il y a lieu d’effectuer des travaux rapidement sur la couverture afin de remédier à ces dégradations.

ANCIENNE SALLE DE CLASSE

Un avant-projet de salle à usages multiples, qui a été établi par Mr MALCURAT, Architecte, est présenté au Conseil. Les entreprises devront donner leur devis pour le 26 février prochain.
Des subventions devraient être accordées au titre de la DETR (entre 20 et 40 %), par EDF conjointement au GIP, ainsi que TOTAL. Des courriers ont également été adressés pour une demande de subvention au titre de la réserve parlementaire. Des fonds territoriaux pourront être attribués pour du mobilier pour un « coin bibliothèque ».

Le Conseil municipal, après en avoir délibéré, donne tous pouvoirs au Maire afin de réaliser ce projet de salle multi-activités et multimédias et pour effectuer les demandes de subventions. 

2. Aménagement de la forêt communale
a) Après avoir entendu l’exposé des représentants de l’ONF et après avoir délibéré, le Conseil municipal décide :
· D’accepter l’ensemble des dispositions proposées et l’aménagement de la forêt communale d’Aubréville

La forêt communale d’Aubréville d’une contenance de 354.41 ha est aménagée en conversion en futaie régulière pour 324.52 ha et en conversion en futaie irrégulière pour 28.49 ha, pour une période de 20 ans (2016-2035). Elle sera principalement affectée à la production de bois de chêne et de hêtre tout en assurant la protection générale des milieux et paysages.

La surface à ouvrir en régénération est de 54.18 ha, répartis comme suit :

-
7.38 ha seront régénérés naturellement en hêtre,

-
13.83 ha seront régénérés naturellement en chêne pédonculé

9.43 ha seront régénérés naturellement en chêne sessile

-
23.54 ha seront régénérés par plantation de chêne sessile, chêne pédonculé et/ou feuillus précieux.

D’autoriser le Maire à entreprendre toutes les démarches et à signer tous les documents nécessaires à l’application des décisions précitées.

b) Le Conseil municipal fixe à l’unanimité comme suit la destination des produits des coupes de la parcelle 34 figurants à l’état d’assiette de l’exercice 2015/2016 :

· Mise à disposition des bois sur pied à l’Office National des Forêts en vue de les vendre façonnés dans le cadre d’un contrat d’approvisionnement, la Commune ayant à sa charge les travaux d’exploitation,

· Autorise le maire à signer les documents relatifs à cette mise à disposition.
3. Renouvellement de la convention Eau de Clermont en Argonne
Monsieur le Maire indique que suite à son entretien avec Mr le Maire de Clermont, ils ont convenu de relever les tarifs d’eau comme suit :

· 0.62 € HT/m3 en 2016,

· 0.68 € HT/m3 en 2017

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal donne son accord, à l’unanimité, pour qu’une nouvelle convention soit établie pour deux ans et donne tous pouvoirs au Maire pour sa rédaction et application.

Des plants et protections ont été achetés par la Commune afin que Monsieur VAROQUIER puissent effectuer les travaux de plantation. 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité que la parcelle 34 soit octroyée à l’ONF pour l’abattage et la vente du bois, qui sera effectué au mois de mai. Les houppiers de ces arbres seront distribués en affouages. L’aire de dépôt sera réservée à l’ONF. Il a été demandé de rattacher cette parcelle avec la n° 28.
4. Approbation du règlement du Service des Eaux
La parole est donnée à Mr THIERY afin qu’il donne lecture du projet de règlement du Service des Eaux. 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal approuve par 8 voix pour, 2 abstentions, le nouveau règlement. 

Par ailleurs, une grille tarifaire des interventions est proposée au Conseil. Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide par 9 voix pour, 1 abstention, d’approuver ces tarifs, qui seront indiqués sur le règlement du Service des Eaux, transmis à chaque habitant prochainement.
5. Attribution de primes
Ce sujet est remis à une autre séance car un nouveau régime de primes est en cours et le Centre de Gestion préconise que l’on attende sa mise en place au lieu de modifier les primes actuelles.

Monsieur le Maire informe le Conseil que La prime NBI aurait dû être attribuée à l’Adjoint administratif dès lors qu’elle a été stagiairisée. Un rappel sera donc fait sur le salaire de février.

6. Convention SDIS relative à la capture d’animaux
Le Maire propose au Conseil Municipal de signer une convention avec le SDIS pour la capture et le transport d’animaux vers un refuge. Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise, à l’unanimité, le Maire à signer la convention proposée par le SDIS.
7. Informations et questions diverses
Point sur les logements communaux

Monsieur le Maire fait état de loyers impayés par les locataires et indique les montants dus par chacun. Les dossiers sont suivis de près par le Trésor Public ainsi que la Mairie et des actions vont être menées.
Levée de séance : 23 heures 45
Prochain conseil : 4 mars 2016
