COMPTE RENDU DU CONSEIL  MUNICIPAL
Séance du 3 juin 2016
Ouverture de séance à 20 h 30, sous la présidence de Guy COLLINET.

Membres présents : Françoise MERCIER, Jean THIERY, Marc VAROQUIER, Antoine HACQUARD, Sébastien JADOUL, Alain GEOFFROY, Laurent COLLIN, Joël EMBRY, Patricia LIENARD
Secrétaire de séance : Patricia LIENARD
1. VENTE DE TERRAINS LOTISSEMENT SAINT MARTIN
Monsieur le Maire indique que les parcelles du lotissement ont été bornées par le Cabinet MANGIN et qu’il y a lieu d’en définir les tarifs afin qu’un engagement d’achat puisse être signé auprès du Notaire.

Monsieur le Maire propose d’établir les tarifs suivants :

· Parcelle A, retenue par Mme PEROTIN Elise, pour une surface de 1200 m2, à 15 € du m2 : 18.000 €
· Parcelle B, retenue par Mr TINTELIN Thibault et Mme COMMANDOUX Jessica, pour une surface de 2400 m2 de terrain constructible à 15 € du m2 et 2211 m2 à 0.8385 € du m2 en terre agricole, pour un montant total de 37.854 €.
Après en avoir délibéré, le Conseil municipal 

· décide à l’unanimité, de vendre les deux parcelles au prix proposé par Mr le Maire,
· donne tous pouvoirs au Maire pour signer les documents afférents à ces ventes.

2. DESIGNATION DE PROPRIETAIRES POUR RENOUVELLEMENT BUREAU AFR
Monsieur le Maire indique que le Bureau de l’AFR doit être renouvelé en juillet prochain  et qu’il y a lieu de désigner quatre propriétaires.
Il est alors procédé à l’élection à bulletin secret, dans les conditions fixées par les articles L 2120-20 et L 2121-21 du Code Général des Collectivités locales.

Le nombre de votants étant de 10, la majorité requise est de 6 voix.

Ont obtenu au premier et unique tour :

Monsieur JADOUL Nicolas- 55120 Clermont en Argonne
:
9 voix – 1 abstention
Monsieur COLLIN Francis – 3, Chemin de la Porte aux Champs - Aubréville
:
9 voix – 1 abstention
Mme JACOBE Christine – 2, rue du Château - Aubréville
:
9 voix – 1 abstention

Mr BERNARD Michel – 7, chemin de la Porte aux Champs - Aubréville
:
9 voix – 1 abstention

Sont ainsi élus et désignés par le Conseil municipal, les propriétaires ci-dessus désignés.
3. APPROBATION DE LA CREATION AU 1ER JANVIER 2017 DE LA NOUVELLE COMMUNAUTE DE COMMUNES
Monsieur le Maire fait part de l’arrêté n° 2016-1065 du 18 mai 2016 portant projet de périmètre d’une nouvelle communauté de communes issue de la fusion de la Communauté de Communes du Centre Argonne et de la Communauté de Communes de Montfaucon – Varennes en Argonne.
Conformément aux dispositions du III de l’article 35 de la loi du 7 août 2015 portant nouvelle organisation territoriale de la République (loi NOTRe), il appartient au conseil municipal, dans un délai de 75 jours à compter de la notification de donner son accord ou non sur le projet de périmètre de la nouvelle communauté de communes. 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l’unanimité d’accepter le projet de fusion des deux Communautés de Communes.

4. EXTENSION DU PERIMETRE DE LA FUCLEM

Le Maire fait part à l’assemblée de la demande des communes de : BEAUMONT EN VERDUNOIS, BEZONVAUX, CUMIERES LE MORT HOMME, FLEURY DEVANT DOUAUMONT, HAUMONT PRES SAMOGNEUX, LOUVEMENT COTE DU POIVRE, RUPT SUR OTHAIN et VERDUN, d’adhérer à la Fédération Unifiée des Collectivités locales pour l’Electricité en Meuse (FUCLEM) au 1er janvier 2017. Il rappelle que l’ensemble des communes et EPCI adhérents au syndicat mixte FUCLEM doivent formuler un avis.

Après en avoir délibéré, le conseil municipal décide d’émettre un avis favorable à l’adhésion des communes précitées pour leur adhésion à la FUCLEM à l’unanimité et donne tous pouvoirs au Maire pour accomplir toutes les formalités s’y rapportant.

5. INFORMATIONS ET QUESTIONS DIVERSES

Monsieur le Maire fait un point sur les ventes de bois effectuées à ce jour.
Monsieur le Maire indique que la Société de chasse invite tous les conseillers ainsi que leur conjoint à l’assemblée générale qui se déroulera le 2 juillet ainsi qu’au pot qui suivra.
Prochaine réunion de conseil : 8 juillet
Levée de séance : 22 h 30
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