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Samedi 1er avril
:
10 à 11 h : ouverture de la bibliothèque

Samedi 4 avril
:
14 h 30 : Assemblée Générale de la Bibliothèque

Jeudi 6 avril
:
14 h : L’aire du Temps à Neuvilly (film)
Samedi 15 avril
:
11 h : rendez-vous à l’Aire de jeux de Pimodan pour la chasse aux œufs organisée par les Gais Cugnons
Samedi/dimanche
29 et 30 avril
: « Une Rose Un Espoir » : les motos s’arrêteront devant la Mairie pour la vente de roses
Jeudi 20 avril
:
14 h : L’aire du Temps à Aubréville (jeux)

Lundi 24 avril
:
20 h 30 : venez nombreux à l’Assemblée Générale du Comité des Fêtes qui se tiendra à la salle des fêtes : nous avons besoin de bras et d’idées pour réaliser les projets qui vous intéressent. 


Municipalité

Mr Michel GODARD, Président de Terres d’Argonne, et Mr Dominique LACORDE, Historien, nous ont proposé de réaliser un livre sur la Commune. Avec l’assentiment du conseil municipal, nous faisons appel à toutes personnes désireuses d’apporter leur concours à cette réalisation, en nous fournissant tous documents anciens, photos, historique sur Aubréville. Une réunion publique aura lieu en mairie avec toutes les personnes concernées. Vous serez informés de la date par le biais de ce bulletin municipal.

Nous vous informons que malgré de nombreux courriers adressés à Monsieur le Directeur d’Académie de Bar-le-Duc, la demande de maintien pour une année supplémentaire de notre école est restée vaine. 
Nous le regrettons amèrement et assurons notre sympathie aux parents d’élèves concernés ainsi qu’à notre enseignante et son Atsem.

Nous vous rappellons que les ruelles communales ne sont pas des dépôts de déchets verts et de tailles d’arbres. Merci de rendre ces lieux accessibles.
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