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Bibliothèque
Fermeture de la du 14 juillet au 15 août – Réouverture le mardi 22 août à 16 heures.

Les Gais Cugnons
Repas organisé samedi 8 juillet à l’occasion de la fête. Feu d’artifice à 23 heures.

Ecole maternelle
Un apéritif dinatoire ouvert à tous est organisé afin de se dire au revoir. Venez nous rejoindre le vendredi 07 juillet à partir de 18h30 dans la cour de l’école maternelle d’Aubréville. 
Apportez vos mets salés et/ou sucrés, nous les partageront (quiches, tarte, cakes, gâteaux apéritif, boissons)… Maîtresse Sarah.

Municipalité
Produits phytosanitaires : depuis le 1er janvier 2017, leur utilisation est interdite dans les collectivités. Ces mesures vont nous obliger à prendre de nouvelles dispositions pour l’entretien des espaces publics.

Un arrêté sera pris et fera un rappel à la loi, concernant l’obligation faite aux habitants du nettoyage et de l’entretien des abords de leurs habitations, trottoirs, etc… 

Ces mesures sont définies par l’article L 2122-21 du Code Général des Collectivités Territoriales. Les espaces publics qui étaient traités verront naître un tapis herbeux qui sera régulièrement tondu par les employés communaux. 

Restriction d’eau : un arrêté préfectoral en date du 22 juin 2017 appliquant des restrictions des usages de l’eau sur l’ensemble du département. Nous vous demandons de limiter au strict nécessaire l’utilisation de celle-ci à toutes fins autres qu’alimentaires. 
Nous comptons sur votre esprit citoyen.

" De juillet, la chaleur fait
de septembre la valeur"
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