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Bibliothèque
Réouverture le mardi 22 août à 16 heures.

Comité des Fêtes Les Gais Cugnons
Une brocante est organisée le dimanche 27 août de 7 h à 18 h. 5 m sont offerts à chaque foyer de la Commune – Inscriptions en renseignements au 06.15.25.58.59 ou 06.07.34.36.43
Municipalité
La Commune envisage une surveillance nuit et jour du réseau d’eau, avec possibilités de coupures intempestives, de courte durée, dans la semaine du 31 juillet au 4 août. Avec nos excuses pour ces futurs désagréments.
*****

Double feu d’artifice les 8 et 9 juillet lors de la 

fête d’été du village.
La toute nouvelle équipe du comité des fêtes « Les Gais Cugnons » a parfaitement réussi l’organisation de ces deux jours de festivités en offrant au public un panel d’activités pour tous les âges, avec en point d’orgue un savoureux repas (plus de 120 couverts), interrompu par le tir d’un magnifique feu d’artifice offert par la Municipalité et apprécié de tous. Les agapes purent reprendre, pour terminer par une soirée disco.

Nous ne pouvons que féliciter toute l’équipe pour sa prestation et son engagement. Bon vent à eux tous.

Je tiens à remercier également les anciens membres du comité qui ont donné de leur temps pour animer le village. La lassitude aidant, ils ont souhaité passer la main, encore merci à eux pour leur engagement.

« Août mûrit les fruits, septembre les cueille. »
Imprimé par nos soins, ne pas jeter sur la voie publique

Pour plus d’informations : http://www.aubreville.fr
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